



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento Social
Fundação de Apoio a Escola Técnica

ERRATA 01 – Anexo I do Edital PRONATEC Nº 003/2018-2 (MEDIOTEC)

- **Item 5 – DA SELEÇÃO E DOS RESULTADOS, Sub-item 5.3:**

Onde se lê: 5.3 – A CLASSIFICAÇÃO FINAL SERÁ DIVULGADA NO SÍTIO DA FAETEC, WWW.FAETEC.RJ.GOV.BR, DIA 08 DE AGOSTO DE 2018, APÓS AS 17H, SENDO DE INTEIRA RESPONSABILIDADE DO CANDIDATO MANTER-SE INFORMADO SOBRE O MESMO.

Leia-se: 5.3 – A CLASSIFICAÇÃO FINAL SERÁ DIVULGADA NO SÍTIO DA FAETEC, WWW.FAETEC.RJ.GOV.BR, **DIA 09** DE AGOSTO DE 2018, APÓS AS 17H, SENDO DE INTEIRA RESPONSABILIDADE DO CANDIDATO MANTER-SE INFORMADO SOBRE O MESMO.

- Fica corrigido o endereço no anexo I da unidade Escolar ETE Helber Vignoli Muniz Muniz.

Unidade Escolar: ETE Helber Vignoli Muniz Muniz

Onde se lê: End.: Rua Jornalista Antônio de Freitas nº 75 – Jardim América – Rio de Janeiro – CEP 21.240-535

Leia-se: Rua Capitão Nunes, s/nº– Bacaxá Saquarema – RJ CEP 28993-000

Diretoria de Desenvolvimento Educacional
Rua Clarimundo de Melo, 847 – Quintino - Rio de Janeiro - CEP 21311-280
Tels.: (21) 2332-4106 / 2332-4107 / 2332-4060
www.faetec.rj.gov.br/dde faetecdde@gmail.com